	6класс сложение положительных и отрицательных чисел  1вариант
	6класс сложение положительных и отрицательных чисел  2 вариант

	1)Выполните сложение: (+6)+(-7)

а)-1    в)1      с) 2        д) -2
	1)Выполните сложение: (-5)+(+14)

а)-9    в)9      с) 19      д) -19

	2)Выполните сложение: (-1)+(+8)

а) 9     в) -9      с)  -7        д) 7
	2) Выполните сложение: (-20)+(+13)

а)-7         в)7       с) -33         д)33

	3)Выполните сложение: (-7)+(7)
а)-1         в) 0      с) 1         д)14
	3)Выполните сложение: (+9)+(-14)
а)23         в) -5      с)5         д)-23

	4)Выполните сложение: (+17)+(-9)
а)-26         в) 26      с)-8          д)8
	4)Выполните сложение: (-8)+(11)
а)-19         в)-3       с)3          д)19

	5)Выполните сложение:  (+8)+(-13)
а)5         в)-5       с) -21         д)21
	5)Выполните сложение: (-22)+(22)
а)1         в) 44      с)-44         д)0

	6)Выполните сложение: (-7)+(+9)
а) -24        в) -2      с) 2         д)24
	2)Выполните сложение:  (-20)+(+4)
а)16         в) -16      с) -24         д)24

	7)Выполните сложение: -5+(-10)

а)-15         в)15           с)5          д)-5
	7)Выполните сложение: -20+(-6)

а) -26             в)26      с)-14          д)14

	8)Выполните сложение: -200+0

а)200         в) -200          с)0        д)-199
	8)Выполните сложение: 0+ (-207)

а)207        в) -206          с)0        д)-207

	9)Выполните сложение: 3,9+(-9,4)

а)13,3         в)-5,5      с)5,5         д)-13,3
	9)Выполните сложение:-3,5+8,1 

а)4,6         в)-4,6     с)11,6          д)-11,6

	10)Выполните сложение: -3,8+(-5,7)

а)-39,5         в)39,5     с) –1,9       д)1,9
	10)Выполните сложение: -2,9 + (-3,6)

а) –6,5        в) 6,5          с)-0,7       д)0,7
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@Найдите сумму: -3+(-4)

$-7

$7

$1

$-1

@Найдите сумму: -15+(-20)
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$35

$5

$-5

@Найдите сумму: 1+(-1)

$0

$2

$-2

$1

@Найдите сумму: 26+(-6)

$20

$-20

$32

$-32

@Найдите сумму: 100+(-200)

$-100
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@Найдите сумму: 80+(-20)

$60

$-60

$100

$-100

@Найдите сумму: -8+8

$0

$1

$16

$-16

@Найдите сумму: -150+100

$-50

$-250

$250

$50

@Найдите сумму: -36+20

$-16

$16

$56

$-56

@Найдите сумму: -78+180

$102      $-102      $258       $-258

	1.
Найдите сумму:

а)
-б + (-10)          д) 1 + (-1)
и) -8 + 8

б)
-3 + (-4)
е) 26 + (-6)
к) -150 + 100

в)
-20 + (-6)          ж) 100 + (-200)           л) -36 + 20

г)
-15 + (-20)        з) 80 + (-20)
м) -78 + 180

2.
Вычислить:

а)
7 + (-3) =
г) 6 + (-7) =

б)
-4 + (-2) =
д) -9 + 12 =

в)
-10 + 5 =
е) -1 + 8 =

3.
Сложите:

а)
-9 + 12 + (-8)
д) 25 + (-3) + 17

б)
10 + (-7) + (-6)
е) 9 + (-15) + 14

в)
-5 + 6 + (-9)
ж) 8 + (-17) + 17

г)
-10 + (-19) +10
з) -20 + (-4) + 9

4.
Заполните таблицу:

а

-3

-10

-12

15

3,5

-2,7

в

-2

-20

5

-17

-3,5

-2,7

а + в

5.
Какое число надо подставить вместо ... , чтобы полу​чилось верное равенство:

а)
8 +   ...  = 5
д) (-10) +  ...  = -5

б)
12 +   ...  = 11
е)7 +  ...  = -2

в)
(-4) +  ...  = -6
ж) 3  +   ...  = -3

г)
(-1) +   ...  = -1
з) (-2) +  ...  = -12?

6.
Найдите сумму:

а)
(-2) + (-4) + (-6) + 4 + 3 + 5

б)
(-5) + (-4) + (-3) + 15 + 14 + 13

           в) 1 + (-2) + 3 + (-4) + 5 + (-6)
           г) 20 + (-18) + 16 + (-14) + 12 + (-10)

7. Сложите числа:

а)
6,2 + (-5)
д) 6,1 + (-9)             и) 
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б)
(-6,5) +1
е) (-7) + 4,5             

в)
(-12,9) + 2,1
ж) 8,4 + (-9,1)          к) 
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г)
13,7 + (-2,5)
з) 9,1 + (-0,8)


	1.
Найдите сумму:

а)
-б + (-10)          д) 1 + (-1)
и) -8 + 8

б)
-3 + (-4)
е) 26 + (-6)
к) -150 + 100

в)
-20 + (-6)          ж) 100 + (-200)           л) -36 + 20

г)
-15 + (-20)        з) 80 + (-20)
м) -78 + 180

2.
Вычислить:

а)
7 + (-3) =
г) 6 + (-7) =

б)
-4 + (-2) =
д) -9 + 12 =

в)
-10 + 5 =
е) -1 + 8 =

3.
Сложите:

а)
-9 + 12 + (-8)
д) 25 + (-3) + 17

б)
10 + (-7) + (-6)
е) 9 + (-15) + 14

в)
-5 + 6 + (-9)
ж) 8 + (-17) + 17

г)
-10 + (-19) +10
з) -20 + (-4) + 9

4.
Заполните таблицу:

а

-3

-10

-12

15
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-2,7
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-2

-20

5
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5.
Какое число надо подставить вместо ... , чтобы полу​чилось верное равенство:

а)
8 +   ...  = 5
д) (-10) +  ...  = -5

б)
12 +   ...  = 11
е)7 +  ...  = -2

в)
(-4) +  ...  = -6
ж) 3  +   ...  = -3

г)
(-1) +   ...  = -1
з) (-2) +  ...  = -12?

6.
Найдите сумму:

а)
(-2) + (-4) + (-6) + 4 + 3 + 5

б)
(-5) + (-4) + (-3) + 15 + 14 + 13

           в) 1 + (-2) + 3 + (-4) + 5 + (-6)
           г) 20 + (-18) + 16 + (-14) + 12 + (-10)

7. Сложите числа:

а)
6,2 + (-5)
д) 6,1 + (-9)             и) 
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